
 

Registro dei verbali della seduta
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 26/11/2020 Atto n. 18

Riguardante l'argomento inserito al n. 6 dell'ordine del giorno:
ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CRISTINA FANTINATI,  AD 
OGGETTO: MISURE DI  RESTRIZIONE ALLE IMPRESE -  DPCM 24 OTTOBRE 2020 
(RIF. PROT. N. 26072/2020)

L'anno duemilaventi questo giorno 26 del mese di novembre, alle ore 14:05, in Reggio Emilia, si 
è riunito il  Consiglio Provinciale in seduta pubblica per trattare le materie iscritte all'ordine del 
giorno. 
La seduta si svolge in  modalità videoconferenza per emergenza Covid-19, come previsto dal 
decreto del  Presidente della Provincia n. 58 del  20/03/2020,  ai  sensi del  d.l.  18/2020,  art.  73, 
comma 1.

Rispondono all'appello nominale fatto dal Segretario per invito del  Presidente Zanni Giorgio, i 
Signori:
ZANNI GIORGIO Presente
AGUZZOLI CLAUDIA DANA Presente
MALAVASI ILENIA Presente
GIBERTI NICO Presente
CARLETTI ELENA Presente
CARLETTI ANDREA Assente
MANARI ANTONIO Assente
FANTINATI CRISTINA Presente
BRONZONI CARLO Presente
MONICA FRANCESCO Presente
CAVATORTI ELISA Presente

Presenti n. 9     Assenti n. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Andrea Carletti, Antonio Manari.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Dott. Tirabassi Alfredo Luigi.

Il  Presidente,  riconosciuto legale il  numero dei Consiglieri  presenti  per validamente deliberare, 
apre la seduta.
Come scrutatori vengono designati: Aguzzoli Claudia Dana, Giberti Nico, Bronzoni Carlo.

Si dà atto che la registrazione audio della seduta è conservata presso la segreteria generale.

OMISSIS



Sulla proposta di ordine del giorno in oggetto, prot. n.  26072 del 29/10/2020 agli atti del 
Servizio Affari Generali, inserito al punto 6) dell’O.d.G. e che si allega (A) al presente atto,  
il  Presidente Giorgio Zanni  cede la parola al  consigliere proponente  Cristina Fantinati, 
capogruppo di “Terre Reggiane”, per la relazione illustrativa.

Aperta la discussione, interviene per primo il Presidente Zanni. 
Successivamente il  Presidente cede nell'ordine la parola ai Consiglieri che chiedono di 
intervenire.

Interviene Francesco Monica, capogruppo di “Centro Sinistra in Provincia”, che deposita 
alla Presidenza per l'acquisizione agli atti (v. prot. n. 28767 del 26/11/2020 - allegato B) un 
ordine  del  giorno  correlato a  quello  in  trattazione,  ai  sensi  dell'art.  42,  comma 5  del 
Regolamento del Consiglio, e ne chiede la trattazione congiunta;

La  Consigliera Fantinati chiede la parola per richiedere al  Presidente una sospensione 
della seduta, affinchè il testo sia inviato ai Consiglieri tramite email e per consentirne la 
lettura. Il Presidente accoglie la richiesta e  sospende la seduta per 10 minuti  dalle ore 
15:20 alle ore 15:30.

Ripresa la seduta, il Consigliere Francesco Monica illustra la proposta di odg correlato (B).

Prosegue la discussione, con l'intervento del Presidente Giorgio Zanni e con gli interventi  
dei seguenti Consiglieri, nell'ordine: Carlo Bronzoni di “Terre Reggiane, Cristina Fantinati, 
Francesco  Monica,  Vicepresidente  Ilenia  Malavasi,  Cristina  Fantinati,  Ilenia  Malavasi, 
Francesco Monica.

Interviene nuovamente il Presidente per proporre ai firmatari il ritiro dei due testi presentati  
al fine di elaborare un testo unitario condiviso.

I Consiglieri Cristina Fantinati e Francesco Monica  concordano di  RITIRARE entrambi 
gli ordini del giorno presentati e di lavorare insieme alla stesura di un testo condiviso da 
presentare poi al Consiglio per l'approvazione.

RITIRATO

Il  Presidente,  non  essendoci  ulteriori  argomenti  all'O.d.G.,  chiude la  seduta  alle  ore 
16:10..

ALLEGATI:
- A) Ordine del giorno prot. n. 26072 del 29/10/2020 a firma Cristina Fantinati
- B) Ordine del giorno correlato a firma Francesco Monica (prot. n. 28767 del 26/11/2020)
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Presidente della Provincia
F.to Zanni Giorgio

Segretario Generale 
F.to Tirabassi Alfredo Luigi

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.

(da sottoscrivere in caso di stampa)
Si  attesta  che  la  presente  copia,  composta  di  n.  ...  fogli,  è  conforme  in  tutte  le  sue 
componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti.

Reggio Emilia, lì.................................Qualifica e firma .................................................
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